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Vragen van het lid Gijs van Dijk (PvdA) aan de Staatssecretaris van Sociale 
Zaken en Werkgelegenheid over de inkomensachteruitgang voor mensen met 
een Wajong-uitkering (ingezonden 31 oktober 2019). 

Vraag 1
Kunt u voor de volgende fictieve casus aangeven wat het totaalinkomen is en 
de inkomensondersteuning in de oude Wajong: iemand werkt met loondis-
pensatie en een loonwaarde van 50 procent, 20 uur per week op een functie 
met een salaris van 160 procent van het wettelijk minimumloon (WML) met 
een maatmaninkomen? 

Vraag 2
Kunt u voor deze casus aangeven wat het totaalinkomen en de inkomenson-
dersteuning vanuit de Wajong is zodra deze persoon zijn of haar baan 
verliest? 

Vraag 3
Stel dat in de oude Wajong deze persoon na zes maanden wordt aangeno-
men in een vergelijkbare functie met een salaris van 160 procent WML en 20 
uur per week werkt met loondispensatie en een loonwaarde van 50 procent 
met een maatmaninkomen, hoe hoog is dan het totaalinkomen en de 
inkomensondersteuning? 

Vraag 4
Wat zou het totaalinkomen en de inkomensondersteuning zijn van een andere 
persoon na invoering van de voorgestelde regeling, indien deze persoon aan 
de slag gaat in een functie met een vergelijkbaar salaris (160% WML), 
omvang per week (20 uur), en loonwaarde (50%)? 

Vraag 5
Indien de persoon uit de eerste casus na invoering van de voorgestelde 
regeling zijn of haar baan verliest, hoe hoog is dan de inkomensondersteu-
ning? 

Vraag 6
Indien deze persoon na invoering van de nieuwe regeling na baanverlies pas 
na zes maanden – dus na het verstrijken van de garantietermijn van twee 
maanden – wederom wordt aangenomen in een vergelijkbare functie met 
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salaris 160% WML, 20 uur per week, en 50 procent loonwaarde, hoe hoog zijn 
dan de inkomensondersteuning en het totaalinkomen? 

Vraag 7
Kunt u deze vragen beantwoorden voor de stemmingen over het wetsvoor-
stel Wijziging van de Wet arbeidsongeschiktheidsvoorziening jonggehandi-
capten en enkele andere wetten in verband met verdere activering van de 
participatie van jonggehandicapten en het harmoniseren van de verschillende 
regimes Wajong?
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